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Boat Details
Price $134,990 Boat Brand Haines Hunter 
Model 585 R Length 6.00
Year 2025 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Stock Number HH585RP3-0824
Condition New State Queensland
Suburb Burpengary East Engine Make Yamaha

Description

Step into the world of boating excellence with the Haines Hunter 585R, a top-tier hull from the iconic R-Series that blends performance and
style seamlessly. This model features a striking two-tone deck and hull, enhancing its sleek profile and ensuring it stands out on the water.
The 585R is renowned for its superior handling, courtesy of Haines Hunter’s Performance Deadrise Vee (PDV) hull, which ensures a smooth
and stable ride even in challenging conditions. Paired with the reliability and power of a Yamaha F200HP 4-stroke engine, this boat offers
unmatched performance for both leisurely cruises and more adventurous outings.

The package comes complete with a premium Alloy Easytow tandem trailer, designed with galvanised axles and slipper springs for durability
and ease of transport. The trailer also features clear lens LED lights, stainless steel bearing buddies, and a convenient 6” swing-up jockey
wheel, making it a reliable companion for your 585R. For added peace of mind, a spare wheel and carrier are included, ensuring you’re always
prepared for the unexpected.

Enhancing your time on the water, the 585R is equipped with a Garmin GPSMAP® 8412XSV chartplotter/sounder combo and a Fusion RA210
sound system, offering advanced navigation capabilities and high-quality entertainment. The boat’s interior is designed for comfort, featuring
carpeted cockpit lining, a bimini with front and side clears for protection, and even an electric underbunk toilet for extended trips. With the
added assurance of 12 months of QLD registration and a full in-shore safety gear package, the Haines Hunter 585R is more than just a
boat—it’s your gateway to countless adventures on the water.PACK 3 INCLUSIONS:
•

HAINES HUNTER 585R - 2-tone deck & hull
•

ALLOY EASYTOW TANDEM TRAILER ATM2300KGS - Galvanised Axles, Slipper Springs & Hubs, Clear Lens LED Lights, 6” Swing Up Jockey
Wheel, Slimline NSK Bearings, Mechanical or Breakaway Brakes Depending on Model, Stainless Calipers on Breakaway Models, Winch and
Cover, Moulded White Guards and Steps, Stainless Steel Bearing Buddies
•

SPARE WHEEL AND CARRIER - Includes matching wheel and tyre
•

YAMAHA F200HP 4-STROKE -  Forward Control with 703 Control Box, 2x Multifunctional Digital Gauges, Integrated Hydraulic Steering(IHS) for
Mech Helm, Power Trim & Tilt with integrated limiter, Electric Start, SDS S/S Prop, Fuel Filter, Workshop fitted & Tested, Bolted on with PVC
backing board, Loom & Control Cables, Dealer Delivery & Training
•

MOTOR SUPPORT BLOCK - Prevents the motor from returning to the vertical position and helps prevents excessive loads on the tilt assembly
•

GARMIN GPSMAP® 8412XSV CHARTPLOTTER/SOUNDER COMBO - Very high-end unit compatible with a vast array of technology. Garmin
Navionics+ Australia & New Zealand Mapping preloaded, G3 Blue Water Map Card Fitted, Full HD in-plane switching (IPS) display, Built-in
sonar compatibility, and much more
•

FUSION RA210 SOUND SYSTEM + 2X SPEAKERS - Brilliant 2.7"optically bonded, full-color LCD, BLUETOOTH® and ANT® capabilities,
Compatible with your smart device via the Fusion-Link App, and IPX6 and IPX7 ingress protection, Quality marine grade sound system and
speakers
•

MARINE BATTERY & ISOLATION SWITCH - Australian made marine rated battery with warranty
•

BIMINI AND ENVELOPE WITH FRONT & SIDE CLEARS -  Provides shade and shelter, can be folded together and safely covered/protected with
the envelope. The front & side clears provide decent protection from the elements without compromising on vision or adding to the overall
weight of the boat
•

CARPETED COCKPIT LINING - Provides more insulation, sound dampening, and prevents condensation
•

ELECTRIC UNDERBUNK TOILET - Includes half-bunk infill & Privacy Curtain
•



12-MONTHS QLD REGISTRATION FOR BOAT AND TRAILER
•

FULL IN-SHORE SAFETY GEAR(4.8m+) - 70L Water, proof bag, 4x PFD(type 1) life jackets, LED torch, V-Sheet, Signal Mirror, 2x Telescopic
Paddles, Anchor Kit with Rope & Chain, Inshore Flares(2x red, 2x orange), 1kg Fire Extinguisher, EPIRB
SPECIFICATIONS
•

Length Overall: 6.00m
•

Beam: 2.4m
•

Height: 2.2m
•

Weight (Boat Only): 950kg
•

Transom Height: 25"
•

Fuel Capacity: 230L
•

Max Horsepower: 200hp
FEATURES
• Anchor Winch – Inc Rope & Chain w/Double Bulkhead
• Automatic Bilge Pump
• Bow Eye and Rear Tow Eye
• Bow Rail
• Bow Roller
• Bow Sprit
• Bucket Seats with Pedestal x 2
• Cabin Bulkheads
• Cabin Bunks c/w Bunk Cushions and Stowage
• Cabin Deck Hatch
• Cabin Side Shelves
• Colour – Single Tone Hull & Deck
• Curved Windscreen
• Drink Holder x 2
• Ergonomically Designed Dashboard
• Large Bait Tank
• Lockable Glove Box
• Mechanical Steering
• Navigation Lights
• Passenger Grab Rail
• Port Side Storage
• Rear Lounge Folding with Storage Locker
• Recessed Rear Cleats
• Rope Locker with Lid and Provision for Winch
• Self Draining Anchor Well
• Side Rod Holders / Gaff Racks
• Rod Holder x 4
• Stainless Steel Windscreen Rail
• Thru Transom Access
• Twin Rig or Single Rig Setup
• Underfloor Fuel Tank with Deck Fill & Breathers
• Underfloor Foam
• Underfloor Stowage Locker
• Upholstered Cabin Back Rests
• Water Resistant Switch Panel
OPTIONS
• Audio System with 2 Speakers
• Battery Switch x 1
• Boarding Ladder
• Cabin Light x 1
• Glued in Cockpit Carpet
• Cockpit Light x 2
• Colour – Slab Sided Hull
• Colour – Two Tone Deck
• Colour – Two Tone Hull
• Deck wash system Inc hose
• Fibreglass Bait Board over Outboard Well with Rod Holders – Medium
• Fibreglass Bait Board over Outboard Well with Rod Holders – Large
• Hydraulic Steering
• Live Bail Tank Aerator & Pump System
• Rocket Launcher, Complete with 6 Rod Holders, Top & Side Accessory Mounts, (32mm Stainless Steel)
• Seat Box with Tackle Locker x 1
• Seat Box with So Pac Hatch



• Side Door Cut Out 700mm Opening Lift Out
• Stainless Steel Footrest – Drivers Side
• Stainless Steel Footrest – Passenger
• Stainless Steel Seat Frames – Small
• Stainless Steel Seat Frames – Large
• Starboard Transom Door with Latch
• Trimming – Bimini
• Trimming – Front Clears
• Trimming – Side Curtains
• Trimming – Travel Cover
• Trim Tabs – Lenco 9×12 w/LED Indicator Switch
• Underbunk Toilet – Electric includes 1/2 Bunk Infill & Curtain
• Underbunk Toilet – Porta Potti includes 1/2 Bunk Infill Curtain
• ½ Bunk Infill – No Toilet
• Full Bunk Infill – No Toilet
• Zipwake 300mm Interceptor Kit Supplied and Fitted
• Upgraded HP Transom UP 225HP SINGLE

Please note that some of the images may include options that are not included in this package. Please refer to the package listings.
Additionally we do not stock all packages that are advertised on line, these packages are to give you an idea of price and inclusions. Please
allow us the opportunity to quote you on your requirements.

We sell the full range of: Quintrex, Yellowfin Plate boats, Haines Hunter, Evolution Boats, Polycraft, Yamaha Outboards, MOVE boat trailers,
and much more. We can assist with Finance & Insurance to approved applicants. Looking to trade-in or sell your boat? Speak with one of our
boat valuation experts!

BRISBANE YAMAHA - (07) 3888 1727, Bruce Highway, Burpengary QLD

Engine Details 
Engine Make Yamaha
Horse Power 200
Drive Type 8


